66


9


Ex 520

Zlín střed - Otrokovice - Praha hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zlín střed

	
	
	
	
	
5 02

	60/61

	Zlín-Malenovice

	
	
6

	
	
	
08

	

	Otrokovice 

	
	
7

	
5 15

	
	
5 29
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Ex 521

Praha hl.n. - Otrokovice - Zlín střed

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
20 34
5
	
	
20 43

	60/53

	Zlín-Malenovice

	
	
7
5
	
	
	
50
5
	

	Zlín střed

	
	
5
5
	
20 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Os 4281

Kroměříž - Otrokovice - Zlín střed

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
6 44

	
	
6 50
5
	60/53

	Zlín-Malenovice

	
	
7

	
	
	
57
5
	

	Zlín-Prštné z

	
	
3
5
	
7 01

	


	
7 01

	

	Zlín střed

	
	
3

	
7 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13
5
	+
	
0

	  = 13.5 min



Os 4282

Vizovice - Otrokovice - Kroměříž

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vizovice

	
	1
	
	
	
	
10 06

	60/61
	91041

	Zádveřice z

	
	
	
4

	
10 10

	


	
10

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3

	
18

	


	
18

	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3
5
	
25

	


	
25

	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2

	
29
5
	
4
5
	
34

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
3

	
37

	


	
37

	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
2
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
3

	
42
5
	
0
5
	
43

	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
2

	
45

	


	
45

	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
2

	
47

	


	
47

	
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
50

	


	
50

	
	

	Otrokovice 

	
	
	
3

	
10 53

	
	
11 06

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
5
5
	  = 47 min


91041 nejede v, a 31.XII. - 2.I., 27.X.



Os 4283

Kroměříž - Otrokovice - Zlín střed

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
13 28

	
	
13 32

	60/53

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
3

	
13 35

	


	
35

	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
1
5
	
40

	


	
40

	

	Zlín-Malenovice

	
	
2

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Zlín-Louky z

	
	
3
5
	
47

	


	
47

	

	Zlín-Prštné z

	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Zlín střed

	
	
2
5
	
13 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
1
5
	  = 20 min



Os 4284

Zlín střed - Otrokovice - Kojetín

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zlín střed

	
	
	
	
	
14 07

	60/61

	Zlín-Prštné z

	
	
3

	
14 10

	


	
10

	

	Zlín-Louky z

	
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Zlín-Malenovice

	
	
3

	
15
5
	
3

	
18
5
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
2

	
20
5
	


	
20
5
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
2

	
22
5
	


	
22
5
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
3

	
25
5
	


	
25
5
	

	Otrokovice 

	
	
2
5
	
14 28

	
	
14 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
3

	  = 21 min



Os 4285

Kojetín - Otrokovice - Zlín střed

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
16 26
5
	
	
16 38
5
	60/53

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
5

	
16 43
5
	


	
43
5
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
1
5
	
45

	


	
45

	

	Zlín-Malenovice

	
	
2

	
47

	
1

	
48

	

	Zlín-Louky z

	
	
3
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Zlín-Prštné z

	
	
2
5
	
54

	


	
54

	

	Zlín střed

	
	
3

	
16 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
1

	  = 18.5 min



Os 4286

Zlín střed - Otrokovice - Bystřice pod Hostýnem

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zlín střed

	
	
	
	
	
16 07

	60/61

	Zlín-Prštné z

	
	
3

	
16 10

	


	
10

	

	Zlín-Louky z

	
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Zlín-Malenovice

	
	
3

	
15
5
	
3

	
18
5
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
2

	
20
5
	


	
20
5
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
2

	
22
5
	


	
22
5
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
3

	
25
5
	


	
25
5
	

	Otrokovice 

	
	
2
5
	
16 28

	
	
16 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
3

	  = 21 min



Os 14200

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vizovice

	
	1
	
	
	
	
3 55

	60/61
	

	Zádveřice z

	
	
	
3
5
	
3 58
5
	


	
58
5
	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
4
5
	
4 03

	
3

	
4 06

	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
2
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2
5
	
17

	


	
17

	
	

	Zlín střed

	
	
	
2

	
19

	
6

	
25

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
2

	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
2

	
35

	


	
35

	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
1
5
	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
2
5
	
4 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
9
5
	  = 47 min



Os 14201

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
	
	
	
3 14

	60/61
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
7

	
	
	
21

	
	

	Zlín střed

	
	
	
5

	
3 26

	
0
5
	
26
5
	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3
5
	
38

	


	
38

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	
	

	Zádveřice z

	
	
	
4
5
	
46

	


	
46

	
	

	Vizovice

	
	1
	
4

	
3 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
1

	  = 36 min



Os 14202

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vizovice

	
	1
	
	
	
	
4 29

	60/61
	

	Zádveřice z

	
	
	
4

	
4 33

	


	
33

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
4
5
	
37
5
	
3
5
	
41

	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3

	
44

	
0
5
	
44
5
	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
48

	


	
48

	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3
5
	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2
5
	
57

	
11
5
	
5 08
5
	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
3

	
5 11
5
	


	
11
5
	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
2
5
	
14

	


	
14

	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
2

	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
2

	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
2
5
	
5 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
16
5
	  = 58 min



Os 14203

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
	
	
	
4 01

	60/61
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
4 04

	


	
04

	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
4

	
08

	


	
08

	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
2

	
10

	
0
5
	
10
5
	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
3
5
	
14

	


	
14

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2
5
	
19

	
1

	
20

	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2

	
22

	


	
22

	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3

	
25

	


	
25

	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3
5
	
32

	


	
32

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
3

	
35

	
3
5
	
38
5
	
	

	Zádveřice z

	
	
	
5

	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Vizovice

	
	1
	
4
5
	
4 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
5

	  = 47 min



Os 14204

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vizovice

	
	1
	
	
	
	
5 02

	60/61
	

	Zádveřice z

	
	
	
4

	
5 06

	


	
06

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
4
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3

	
14

	


	
14

	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3
5
	
21

	


	
21

	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	
	

	Zlín střed

	
	
	
2

	
26

	
8

	
34

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
3

	
37

	


	
37

	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
2
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
3

	
42
5
	
3
5
	
46

	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
2

	
48

	


	
48

	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
2

	
50

	


	
50

	
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
53

	


	
53

	
	

	Otrokovice 

	
	
	
3

	
5 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
12
5
	  = 54 min


 jede-li rušící vlak 14205, nesmí jet vlak 14204 v úseku Vizovice - Zlín střed



Rušící Os 14205

Zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
	
	
	
4 56

	60/61
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
4 59

	


	
59

	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
3
5
	
5 02
5
	


	
5 02
5
	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
1
5
	
04

	


	
04

	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
2

	
06

	
2
5
	
08
5
	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
3
5
	
12

	


	
12

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
2
5
	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2
5
	
20

	


	
20

	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
2
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
26

	


	
26

	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3
5
	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	
	

	Zádveřice z

	
	
	
4
5
	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Vizovice

	
	
	
4
5
	
5 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
3
5
	  = 46 min


 jede-li rušící vlak 14205, nesmí jet vlak 14207, vlak 14202 v úseku Zlín střed - Otrokovice, vlak 

   14204 v úseku Vizovice - Zlín střed



Os 14206

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vizovice

	
	1
	
	
	
	
6 04

	60/61
	

	Zádveřice z

	
	
	
4

	
6 08

	


	
08

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
4
5
	
12
5
	
1

	
13
5
	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3

	
16
5
	
0
5
	
17

	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3
5
	
24

	


	
24

	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	
	

	Zlín střed

	
	
	
2

	
29

	
2

	
31

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
3

	
34

	


	
34

	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
2
5
	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
3

	
39
5
	
1
5
	
41

	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
2

	
43

	


	
43

	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
1
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
2
5
	
6 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
5
5
	  = 46 min



Os 14207

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
	
	
	
4 56

	60/61
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
4 59

	


	
59

	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
3
5
	
5 02
5
	


	
5 02
5
	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
1
5
	
04

	


	
04

	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
2

	
06

	
11
5
	
17
5
	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
3
5
	
21

	


	
21

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
2
5
	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2
5
	
26

	
1
5
	
27
5
	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2
5
	
30

	


	
30

	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
36

	


	
36

	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
3

	
42
5
	
0
5
	
43

	
	

	Zádveřice z

	
	
	
4
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Vizovice

	
	1
	
4
5
	
5 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
13
5
	  = 56 min


 jede-li rušící vlak 14205, nesmí jet vlak 14207



Os 14208

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vizovice

	
	1
	
	
	
	
6 29

	60/61
	

	Zádveřice z

	
	
	
4

	
6 33

	


	
33

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
4
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
45

	


	
45

	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3
5
	
48
5
	


	
48
5
	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2

	
53
5
	
10
5
	
7 04

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
3

	
7 07

	


	
07

	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
2
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
3

	
12
5
	
2

	
14
5
	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
2

	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
2

	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
2
5
	
7 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
14

	  = 55 min


 jede-li rušící vlak 14211, nesmí jet vlak 14208 v úseku Vizovice - Zlín střed



Os 14209

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
	
	
	
5 35

	60/61
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
5 38

	


	
38

	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
3
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
1
5
	
43

	


	
43

	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
3
5
	
49

	


	
49

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2
5
	
54

	
1

	
55

	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2

	
57

	


	
57

	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3

	
6 00

	


	
6 00

	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
03
5
	


	
03
5
	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3
5
	
07

	


	
07

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
3

	
10

	
3
5
	
13
5
	
	

	Zádveřice z

	
	
	
5

	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Vizovice

	
	1
	
4
5
	
6 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
5

	  = 48 min



Rušící Os 14211

Zavádějte v a

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
	
	
	
6 01

	60/61
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
6 04

	


	
04

	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
3
5
	
07
5
	


	
07
5
	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
1
5
	
09

	


	
09

	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
2

	
11

	
0
5
	
11
5
	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
3
5
	
15

	


	
15

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
2
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2
5
	
20

	
11

	
31

	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2

	
33

	


	
33

	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3

	
36

	


	
36

	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3
5
	
43

	


	
43

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
3

	
46

	
0
5
	
46
5
	
	

	Zádveřice z

	
	
	
5

	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Vizovice

	
	
	
4
5
	
6 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
12

	  = 55 min


 jede-li rušící vlak 14211, nesmí jet vlak 14208 v úseku Vizovice - Zlín střed



Os 14212

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Vizovice

	
	1
	
	
	
	
7 04

	60/61
	

	Zádveřice z

	
	
	
4

	
7 08

	


	
08

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
4
5
	
12
5
	
1

	
13
5
	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3

	
16
5
	
0
5
	
17

	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3
5
	
24

	


	
24

	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	
	

	Zlín střed

	
	
	
2

	
29

	
5

	
34

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
3

	
37

	


	
37

	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
2
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
3

	
42
5
	
1

	
43
5
	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
2

	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
2

	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
2
5
	
7 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
8

	  = 49 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 14213

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
	
	
	
6 30

	60/61
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
6 33

	


	
33

	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
3
5
	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
1
5
	
38

	


	
38

	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
2

	
40

	
1
5
	
41
5
	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
3
5
	
45

	


	
45

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
2
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2
5
	
50

	
5

	
55

	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2

	
57

	


	
57

	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3

	
7 00

	


	
7 00

	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
03
5
	


	
03
5
	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3
5
	
07

	


	
07

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
3

	
10

	
3
5
	
13
5
	
	

	Zádveřice z

	
	
	
5

	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Vizovice

	
	1
	
4
5
	
7 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
10

	  = 53 min



Os 14214

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vizovice

	
	1
	
	
	
	
7 40

	60/61
	

	Zádveřice z

	
	
	
4

	
7 44

	


	
44

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
4
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3

	
52

	


	
52

	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3
5
	
59

	


	
59

	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2
5
	
8 01
5
	
0
5
	
8 02

	
	

	Zlín střed

	
	
	
2

	
04

	
3

	
07

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
3

	
10

	


	
10

	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
3

	
15
5
	
3
5
	
19

	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
2

	
21

	


	
21

	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
1
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
2
5
	
8 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
7
5
	  = 48 min



Os 14215

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
	
	
	
7 04

	60/61
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
7 07

	


	
07

	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
3
5
	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
1
5
	
12

	


	
12

	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
2

	
14

	
0
5
	
14
5
	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
3
5
	
18

	


	
18

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2
5
	
23

	
8

	
31

	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2

	
33

	


	
33

	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3

	
36

	


	
36

	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3
5
	
43

	


	
43

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
3

	
46

	
3
5
	
49
5
	
	

	Zádveřice z

	
	
	
5

	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Vizovice

	
	1
	
4
5
	
7 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
12

	  = 55 min



Os 14216

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vizovice

	
	1
	
	
	
	
8 06

	60/61
	

	Zádveřice z

	
	
	
4

	
8 10

	


	
10

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3

	
18

	


	
18

	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3
5
	
25

	


	
25

	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2

	
29
5
	
4
5
	
34

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
3

	
37

	


	
37

	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
2
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
3

	
42
5
	
1

	
43
5
	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
2

	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
2

	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
2
5
	
8 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
6

	  = 47 min



Os 14217

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
	
	
	
8 08

	60/61
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
8 11

	


	
11

	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
3
5
	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
1
5
	
16

	


	
16

	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
2

	
18

	
0
5
	
18
5
	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
3
5
	
22

	


	
22

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
2
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2
5
	
27

	
6
5
	
33
5
	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
42

	


	
42

	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3
5
	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
3

	
48
5
	
1

	
49
5
	
	

	Zádveřice z

	
	
	
5

	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Vizovice

	
	1
	
4
5
	
8 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
8

	  = 51 min



Os 14218

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vizovice

	
	1
	
	
	
	
9 09

	60/61
	

	Zádveřice z

	
	
	
4

	
9 13

	


	
13

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
4
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3

	
21

	


	
21

	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3
5
	
28

	


	
28

	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2

	
32
5
	
1
5
	
34

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
3

	
37

	


	
37

	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
2
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
3

	
42
5
	
0
5
	
43

	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
2

	
45

	


	
45

	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
2

	
47

	


	
47

	
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
50

	


	
50

	
	

	Otrokovice 

	
	
	
3

	
9 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
2
5
	  = 44 min



Os 14219

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
	
	
	
9 08

	60/61
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
9 11

	


	
11

	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
3
5
	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
1
5
	
16

	


	
16

	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
2

	
18

	
0
5
	
18
5
	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
3
5
	
22

	


	
22

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
2
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2
5
	
27

	
6
5
	
33
5
	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
42

	


	
42

	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3
5
	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
3

	
48
5
	
1

	
49
5
	
	

	Zádveřice z

	
	
	
5

	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Vizovice

	
	1
	
4
5
	
9 59

	
	
	
	91041

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
8

	  = 51 min


91041 nejede v, a 31.XII. - 2.I., 27.X.



Os 14221

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
	
	
	
10 01

	60/61
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
10 04

	


	
04

	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
3
5
	
07
5
	


	
07
5
	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
1
5
	
09

	


	
09

	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
2

	
11

	
0
5
	
11
5
	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
3
5
	
15

	


	
15

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
2
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2
5
	
20

	
11

	
31

	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2

	
33

	


	
33

	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3

	
36

	


	
36

	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3
5
	
43

	


	
43

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
3

	
46

	
0
5
	
46
5
	
	

	Zádveřice z

	
	
	
5

	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Vizovice

	
	1
	
4
5
	
10 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
12

	  = 55 min



Os 14223

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
	
	
	
11 06

	60/61
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
11 09

	


	
09

	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
3
5
	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
1
5
	
14

	


	
14

	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
2

	
16

	
2
5
	
18
5
	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
3
5
	
22

	


	
22

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
2
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2
5
	
27

	
4

	
31

	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2

	
33

	


	
33

	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3

	
36

	


	
36
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Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun
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Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
	
	
	
14 08

	60/61
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
14 11

	


	
11

	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
3
5
	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
1
5
	
16

	


	
16

	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
2

	
18

	
0
5
	
18
5
	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
3
5
	
22

	


	
22

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
2
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2
5
	
27

	
4

	
31

	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2

	
33

	


	
33

	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3

	
36

	


	
36

	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3
5
	
43

	


	
43

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
3

	
46

	
0
5
	
46
5
	
	

	Zádveřice z

	
	
	
5

	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Vizovice

	
	1
	
4
5
	
14 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
5

	  = 48 min



Os 14231

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun
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Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun
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Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun
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Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun
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Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun
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Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vizovice

	
	1
	
	
	
	
16 06

	60/61
	

	Zádveřice z

	
	
	
4

	
16 10

	


	
10

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3

	
18

	


	
18

	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3
5
	
25

	


	
25

	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2

	
29
5
	
7
5
	
37

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
3

	
40

	


	
40

	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
2
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
3

	
45
5
	
2

	
47
5
	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
2

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
2

	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
2
5
	
16 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
10

	  = 51 min



Os 14237

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun
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5
	


	
14
5
	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
1
5
	
16

	


	
16

	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
2

	
18

	
0
5
	
18
5
	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
3
5
	
22

	


	
22

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
2
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2
5
	
27

	
4

	
31

	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2

	
33

	


	
33

	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3

	
36

	


	
36

	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3
5
	
43

	


	
43

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
3

	
46

	
0
5
	
46
5
	
	

	Zádveřice z

	
	
	
5

	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Vizovice

	
	1
	
4
5
	
18 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
5

	  = 48 min



Os 14238

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vizovice

	
	1
	
	
	
	
17 06

	60/61
	

	Zádveřice z

	
	
	
4

	
17 10

	


	
10

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3

	
18

	


	
18

	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3
5
	
25

	


	
25

	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2

	
29
5
	
4
5
	
34

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
3

	
37

	


	
37

	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
2
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
3

	
42
5
	
0
5
	
43

	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
2

	
45

	


	
45

	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
2

	
47

	


	
47

	
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
50

	


	
50

	
	

	Otrokovice 

	
	
	
3

	
17 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
5
5
	  = 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 14239

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
	
	
	
19 04

	60/61
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
19 07

	


	
07

	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
3
5
	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
1
5
	
12

	


	
12

	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
2

	
14

	
0
5
	
14
5
	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
3
5
	
18

	


	
18

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2
5
	
23

	
8

	
31

	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2

	
33

	


	
33

	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3

	
36

	


	
36

	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3
5
	
43

	


	
43

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
3

	
46

	
0
5
	
46
5
	
	

	Zádveřice z

	
	
	
5

	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Vizovice

	
	1
	
4
5
	
19 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
9

	  = 52 min



Os 14242

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vizovice

	
	1
	
	
	
	
18 06

	60/61
	

	Zádveřice z

	
	
	
4

	
18 10

	


	
10

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3

	
18

	


	
18

	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3
5
	
25

	


	
25

	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2

	
29
5
	
4
5
	
34

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
3

	
37

	


	
37

	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
2
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
3

	
42
5
	
0
5
	
43

	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
2

	
45

	


	
45

	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
2

	
47

	


	
47

	
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
50

	


	
50

	
	

	Otrokovice 

	
	
	
3

	
18 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
5
5
	  = 47 min



Os 14243

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
	
	
	
20 01

	60/61
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
20 04

	


	
04

	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
3
5
	
07
5
	


	
07
5
	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
1
5
	
09

	


	
09

	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
2

	
11

	
0
5
	
11
5
	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
3
5
	
15

	


	
15

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
2
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2
5
	
20

	
1

	
21

	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2

	
23

	


	
23

	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3

	
26

	


	
26

	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3
5
	
33

	


	
33

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
3

	
36

	
4
5
	
40
5
	
	

	Zádveřice z

	
	
	
5

	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Vizovice

	
	1
	
4
5
	
20 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
6

	  = 49 min



Os 14244

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vizovice

	
	1
	
	
	
	
19 06

	60/61
	

	Zádveřice z

	
	
	
4

	
19 10

	


	
10

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3

	
18

	


	
18

	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3
5
	
25

	


	
25

	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2

	
29
5
	
4
5
	
34

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
3

	
37

	


	
37

	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
2
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
3

	
42
5
	
1

	
43
5
	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
2

	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
2

	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
2
5
	
19 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
6

	  = 47 min



Os 14245

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
	
	
	
22 12

	60/61
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
2
5
	
22 14
5
	


	
14
5
	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
3

	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
1
5
	
19

	


	
19

	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
2

	
21

	
0
5
	
21
5
	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
2

	
26
5
	


	
26
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2
5
	
29

	
2

	
31

	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2

	
33

	


	
33

	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3

	
36

	


	
36

	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3

	
39

	


	
39

	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3

	
42

	


	
42

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	
	

	Zádveřice z

	
	
	
4
5
	
50

	


	
50

	
	

	Vizovice

	
	1
	
4

	
22 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
3

	  = 42 min



Os 14246

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vizovice

	
	1
	
	
	
	
20 31

	60/61
	

	Zádveřice z

	
	
	
4

	
20 35

	


	
35

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
4
5
	
39
5
	
1

	
40
5
	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
47

	


	
47

	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2
5
	
53

	


	
53

	
	

	Zlín střed

	
	
	
2

	
55

	
6
5
	
21 01
5
	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
3

	
21 04
5
	


	
04
5
	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
2
5
	
07

	


	
07

	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
3

	
10

	
0
5
	
10
5
	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
2

	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
2

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
2
5
	
21 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
8

	  = 49 min



Os 14248

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vizovice

	
	1
	
	
	
	
21 10

	60/61
	

	Zádveřice z

	
	
	
4

	
21 14

	


	
14

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
4
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
26

	


	
26

	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3

	
29

	


	
29

	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2

	
33
5
	
1

	
34
5
	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
2
5
	
37

	


	
37

	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
2
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
3

	
42
5
	
0
5
	
43

	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
2

	
45

	


	
45

	
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
	
2

	
47

	


	
47

	
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
3

	
50

	


	
50

	
	

	Otrokovice 

	
	
	
3

	
21 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
2
5
	  = 43 min



Os 14252

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vizovice

	
	1
	
	
	
	
23 02

	60/61
	

	Zádveřice z

	
	
	
3
5
	
23 05
5
	


	
05
5
	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
4
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
2
5
	
19

	


	
19

	
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2
5
	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Zlín střed

	
	
	
2

	
23
5
	
0
5
	
24

	
	

	Zlín-Prštné z

	
	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	
	

	Zlín-Louky z

	
	
	
2

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
3

	
31
5
	
0
5
	
32

	
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
	
1
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
	
4

	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
2
5
	
23 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
1
5
	  = 38 min



Os 14261

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
	
	
7 33

	60/53

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
3

	
7 36

	


	
36

	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
1
5
	
41

	


	
41

	

	Zlín-Malenovice

	
	
2

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Zlín-Louky z

	
	
3
5
	
47

	


	
47

	

	Zlín-Prštné z

	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Zlín střed

	
	
2
5
	
7 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
0
5
	  = 19 min



Os 14262

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zlín střed

	
	
	
	
	
12 04

	60/61

	Zlín-Prštné z

	
	
3

	
12 07

	


	
07

	

	Zlín-Louky z

	
	
2
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Zlín-Malenovice

	
	
3

	
12
5
	
2

	
14
5
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
2

	
16
5
	


	
16
5
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
2

	
18
5
	


	
18
5
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
3

	
21
5
	


	
21
5
	

	Otrokovice 

	
	
2
5
	
12 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
2

	  = 20 min



Os 14263

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
	
	
10 32

	60/53

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
3

	
10 35

	


	
35

	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
1
5
	
40

	


	
40

	

	Zlín-Malenovice

	
	
2

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Zlín-Louky z

	
	
3
5
	
47

	


	
47

	

	Zlín-Prštné z

	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Zlín střed

	
	
2
5
	
10 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
1
5
	  = 20 min



Os 14266

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zlín střed

	
	
	
	
	
15 04

	60/61

	Zlín-Prštné z

	
	
3

	
15 07

	


	
07

	

	Zlín-Louky z

	
	
2
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Zlín-Malenovice

	
	
3

	
12
5
	
2

	
14
5
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
2

	
16
5
	


	
16
5
	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
2

	
18
5
	


	
18
5
	

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
3

	
21
5
	


	
21
5
	

	Otrokovice 

	
	
2
5
	
15 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
2

	  = 20 min



Os 14269

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
	
	
14 32

	60/53

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
3

	
14 35

	


	
35

	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
1
5
	
40

	


	
40

	

	Zlín-Malenovice

	
	
2

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Zlín-Louky z

	
	
3
5
	
47

	


	
47

	

	Zlín-Prštné z

	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Zlín střed

	
	
2
5
	
14 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
1
5
	  = 20 min



Os 14273

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
	
	
15 33

	60/53

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
3

	
15 36

	


	
36

	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
1
5
	
41

	


	
41

	

	Zlín-Malenovice

	
	
2

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Zlín-Louky z

	
	
3
5
	
47

	


	
47

	

	Zlín-Prštné z

	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Zlín střed

	
	
2
5
	
15 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
0
5
	  = 19 min



Os 14277

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice 

	
	
	
	
	
18 32

	60/53

	Otrokovice-Trávníky z

	
	
3

	
18 35

	


	
35

	

	Zlín-Malenovice zastávka z

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Zlín-U mlýna z

	
	
1
5
	
40

	


	
40

	

	Zlín-Malenovice

	
	
2

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Zlín-Louky z

	
	
3
5
	
47

	


	
47

	

	Zlín-Prštné z

	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Zlín střed

	
	
2
5
	
18 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
1
5
	  = 20 min



Rušící Os 14283

Zavádějte v a 30.IV., 7.V., kromě 28.XII., 2., 9.V.

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zlín střed

	
	
	
	
	
	
21 01

	60/61
	

	Zlín-Dlouhá z

	
	
	
2

	
21 03

	


	
03

	
	

	Zlín-Podvesná z

	
	
	
3

	
06

	


	
06

	
	

	Zlín-Příluky z

	
	
	
3
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Želechovice nad Dřevnicí z

	
	
	
3
5
	
13

	


	
13

	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
3

	
16

	
3
5
	
19
5
	
	

	Zádveřice z

	
	
	
5

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Vizovice

	
	
	
4
5
	
21 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
3
5
	  = 28 min


 jede-li rušící vlak 14283, čeká vlak 73038 v Lípě nad Dřevnicí



Sv 14290

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zlín střed

	
	
	
	
	
19 06

	60/61

	Zlín-Malenovice

	
	
6

	
19 12

	
3

	
15

	

	Otrokovice

	
	
7

	
19 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
3

	  = 16 min



Sv 14292

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vizovice

	
	1
	
	
	
	
21 46

	60/61
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
7

	
21 53

	
4

	
57

	
	

	Zlín střed

	
	
	
11

	
	
	
22 08

	
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
6

	
22 14

	
8

	
22

	
	

	Otrokovice

	
	
	
7

	
22 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
12

	  = 43 min



Rušící Nex 41304

Zavádějte v

Lípa nad Dřevnicí - Otrokovice - DB

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
	
	
13 56

	55/66

	Zlín střed

	
	
13

	
	
	
14 09

	

	Zlín-Malenovice

	
	
7

	
14 16

	
8

	
24

	

	Otrokovice

	
	
11

	
14 35

	
	
18 11

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
8

	  = 39 min


 jede-li rušící vlak 41304, nesmí jet vlaky 4284, 14269



Rušící Nex 41311

Zavádějte v

DB - Otrokovice - Lípa nad Dřevnicí

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
16 11

	
	
19 29

	55/56

	Zlín-Malenovice

	
	
11

	
19 40

	
3

	
43

	60/61

	Zlín střed

	
	
7
5
	
	
	
50
5
	55/66

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
13
5
	
20 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
3

	  = 35 min


 jede-li rušící vlak 41311, čeká vlak 54123 v Otrokovicích



Rušící Nex 41327

Zavádějte v

DB - Otrokovice - Lípa nad Dřevnicí

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
15 06

	
	
15 29

	55/56

	Zlín-Malenovice

	
	
11

	
15 40

	
3

	
43

	60/61

	Zlín střed

	
	
7
5
	
	
	
50
5
	55/66

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
13
5
	
16 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
3

	  = 35 min


 jede-li rušící vlak 41327, nesmí jet vlak 14273



Rušící Nex 41329

Zavádějte v

DB - Otrokovice - Lípa nad Dřevnicí

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
3 01

	
	
6 25

	55/56

	Zlín-Malenovice

	
	
11

	
6 36

	
5

	
41

	60/61

	Zlín střed

	
	
7
5
	
	
	
48
5
	55/66

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
13
5
	
7 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
5

	  = 37 min


 jede-li rušící vlak 41329, nesmí jet vlak 14213, vlak 14208 v úseku Vizovice - Zlín střed



Nex 51420

Lípa nad Dřevnicí - Otrokovice - Praha-Uhříněves

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
	
	
10 58

	55/66

	Zlín střed

	
	
13

	
	
	
11 11

	

	Zlín-Malenovice

	
	
6
5
	
	
	
17
5
	

	Otrokovice

	
	
8
5
	
11 26

	
	
12 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min



Nex 51422

Lípa nad Dřevnicí - Otrokovice - Praha-Uhříněves

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
	
	
21 42

	55/66

	Zlín střed

	
	
13

	
	
	
55

	

	Zlín-Malenovice

	
	
6

	
	
	
22 01

	

	Otrokovice

	
	
9

	
22 10

	
	
23 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min



Vn 51660

Zlín střed - Otrokovice - Třebušice

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zlín střed

	
	
	
	
	
22 49

	60/82

	Zlín-Malenovice

	
	
7

	
	
	
56

	

	Otrokovice

	
	
8

	
23 04

	
	
1 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Nex 54121

Praha-Uhříněves - Otrokovice - Lípa nad Dřevnicí

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
7 43

	
	
8 29

	55/56

	Zlín-Malenovice

	
	
11

	
8 40

	
3

	
43

	60/61

	Zlín střed

	
	
7
5
	
	
	
50
5
	55/66

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
13
5
	
9 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
3

	  = 35 min



Nex 54123

Praha-Uhříněves - Otrokovice - Lípa nad Dřevnicí

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
18 09

	
	
19 29

	55/56

	Zlín-Malenovice

	
	
11

	
19 40

	
3

	
43

	60/61

	Zlín střed

	
	
7
5
	
	
	
50
5
	55/66

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
13
5
	
20 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
3

	  = 35 min



Rušící Pn 60169 pp

Karviná-Doly - Otrokovice - Zlín střed

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
1 47

	
	
2 55

	50/43

	Zlín-Malenovice

	
	
13

	
	
	
3 08

	55/47

	Zlín střed

	
	
8

	
3 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min


 jede-li rušící vlak 60169, čeká vlak 67161 v Otrokovicích



Pn 61960 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vizovice

	
	
	
	
	
	
1 25

	50/50
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
9

	
1 34

	
3

	
37

	45/41
	

	Zlín střed

	
	
	
14

	
	
	
51

	50/43
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
6

	
	
	
57

	45/41
	

	Otrokovice

	
	
	
9

	
2 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
3

	  = 41 min



Pn 61961 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
	
	
	
0 10

	50/43
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
10

	
	
	
20

	55/47
	

	Zlín střed

	
	
	
6

	
	
	
26

	45/41
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
14

	
0 40

	
3

	
43

	55/47
	

	Vizovice

	
	
	
9

	
0 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
3

	  = 42 min



Pn 61962 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zlín střed

	
	
	
	
	
0 30

	50/43

	Zlín-Malenovice

	
	
7

	
	
	
37

	45/41

	Otrokovice

	
	
9

	
0 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Pn 61963 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
	
	
20 17

	50/43

	Zlín-Malenovice

	
	
9

	
	
	
26

	55/47

	Zlín střed

	
	
7

	
20 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Pn 67161

Sokolov seř.n. - Otrokovice - Zlín střed

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
0 32

	
	
2 55

	50/43

	Zlín-Malenovice

	
	
13

	
	
	
3 08

	55/47

	Zlín střed

	
	
8

	
3 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min



Rušící Lv 73026
Zavádějte v, kromě 29.XII., 5.VII.
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
	
	
4 59

	55/50

	Zlín střed

	
	
11

	
5 10

	
9

	
5 19

	60/53

	Zlín-Malenovice

	
	
5

	
	
	
24

	55/50

	Otrokovice

	
	
7

	
5 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
9

	  = 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 73026, nesmí jet vlak 14202 v úseku Zlín střed - Otrokovice, vlak 14207
 jede-li rušící vlak 73026, čeká vlak 76503 ve Zlíně střed



Rušící Lv 73028

Zavádějte v a, kromě 25., 26.XII., 1.I.
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
	
	
7 32

	55/50

	Zlín střed

	
	
11

	
7 43

	
11

	
54

	60/53

	Zlín-Malenovice

	
	
5

	
	
	
59

	55/50

	Otrokovice

	
	
7

	
8 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
11

	  = 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 73028, nesmí jet vlak 14215 v úseku Zlín střed - Vizovice
 jede-li rušící vlak 73028, čeká vlak 73032 ve Zlíně střed



Lv 73030

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zlín střed

	
	
	
	
	
3 29

	60/53

	Zlín-Malenovice

	
	
6

	
3 35

	
3

	
38

	55/50

	Otrokovice

	
	
8

	
3 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
3

	  = 17 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 73031

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
	
	
21 21

	60/53

	Zlín-Malenovice

	
	
7

	
	
	
28

	

	Zlín střed

	
	
5

	
21 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Lv 73032

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zlín střed

	
	
	
	
	
7 54

	60/53

	Zlín-Malenovice

	
	
5

	
	
	
59

	55/50

	Otrokovice

	
	
7

	
8 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 73033 pp
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
	
	
	
21 55

	60/46
	

	Vizovice

	
	
	
8

	
22 03

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Lv 73034

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
	
	
9 51

	55/50

	Zlín střed

	
	
11

	
	
	
10 02

	60/53

	Zlín-Malenovice

	
	
5

	
10 07

	
16

	
23

	55/50

	Otrokovice

	
	
8

	
10 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
16

	  = 40 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 73035

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
	
	
19 53

	60/53

	Zlín-Malenovice

	
	
7

	
	
	
20 00

	

	Zlín střed

	
	
6

	
	
	
06

	55/50

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
11

	
20 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Lv 73036

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
	
	
16 48

	55/50

	Zlín střed

	
	
11

	
	
	
59

	60/53


	Zlín-Malenovice

	
	
6

	
17 05

	
15

	
17 20

	55/50

	Otrokovice

	
	
8

	
17 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
15

	  = 40 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Lv 73037

Zavádějte v(
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
	
	
12 33

	60/53


	Zlín-Malenovice

	
	
7

	
12 40

	
4

	
44

	

	Zlín střed

	
	
6

	
	
	
50

	55/50

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
11

	
13 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
4

	  = 28 min


 jede-li rušící vlak 73037, čeká vlak 81030 v Lípě nad Dřevnicí



Lv / Rušící Lv 73038

Zlín střed - Otrokovice zavádějte v(
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
	
	
20 59

	55/50

	Zlín střed

	
	
11

	
21 10

	
7

	
21 17

	60/53

	Zlín-Malenovice

	
	
5

	
	
	
22

	55/50

	Otrokovice

	
	
7

	
21 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
7

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 73038, čeká vlak 73031 v Otrokovicích



Lv 76500 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vizovice

	
	
	
	
	
	
0 28

	55/50(
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
8

	
0 36

	
10

	
46

	
	

	Zlín střed

	
	
	
11

	
57

	
5

	
1 02

	60/53
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
6

	
	
	
08

	55/50(
	

	Otrokovice

	(
	
	
7

	
1 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
15

	  = 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( pro motorové vozy platí 60/61


Lv 76501 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
	
	
	
23 41

	60/53
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
7

	
	
	
48

	
	

	Zlín střed

	
	
	
6

	
23 54

	
4

	
58

	55/50(
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
11

	
0 09

	
3

	
0 12

	60/46
	

	Vizovice

	
	
	
8

	
0 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
7

	  = 39 min


( pro motorové vozy platí 60/61



Lv 76502 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
	
	
17 57

	55/50(

	Zlín střed

	
	
11

	
	
	
18 08

	60/53

	Zlín-Malenovice

	
	
6

	
18 14

	
6

	
20

	55/50(

	Otrokovice

	
	
8

	
18 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
6

	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( pro motorové vozy platí 60/61



Lv 76503 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
	
	
4 44

	60/53

	Zlín-Malenovice

	
	
7

	
	
	
51

	

	Zlín střed

	
	
5

	
4 56

	
2

	
58

	55/50(

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
10

	
5 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
2

	  = 24 min


( pro motorové vozy platí 60/61



Mn 81030

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
	
	
12 52

	45/41

	Zlín střed

	
	
14

	
	
	
13 06

	50/43

	Zlín-Malenovice

	
	
7

	
13 13

	
42

	
55

	45/41

	Otrokovice

	
	
10

	
14 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
42

	  = 1 h 13 min



Mn 81031

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
	
	
3 28

	50/43

	Zlín-Malenovice

	
	
9

	
	
	
37

	55/47

	Zlín střed

	
	
6

	
3 43

	
3

	
46

	45/41

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
14

	
4 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
3

	  = 32 min



Mn 81032

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zlín střed

	
	
	
	
	
17 51

	50/43

	Zlín-Malenovice

	
	
7

	
	
	
58

	45/41

	Otrokovice

	
	
9

	
18 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Mn 81033

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
	
	
6 13

	50/43

	Zlín-Malenovice

	
	
9

	
	
	
22

	55/47

	Zlín střed

	
	
7

	
6 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Mn 81034

Vizovice - Lípa nad Dřevnicí pp
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vizovice

	
	
	
	
	
	
22 20

	50/50
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
8

	
22 28

	
22

	
50

	45/41
	

	Zlín střed

	
	
	
15

	
	
	
23 05

	50/43
	

	Zlín-Malenovice

	
	
	
6

	
	
	
11

	45/41
	

	Otrokovice

	
	
	
10

	
23 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
22

	  = 1 h 01 min



Mn 81035

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
	
	
11 32

	50/43

	Zlín-Malenovice

	
	
10

	
11 42

	
2

	
44

	55/47

	Zlín střed

	
	
7

	
	
	
51

	45/41

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
14

	
12 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
2

	  = 33 min



Mn 81037

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
	
	
16 57

	50/43

	Zlín-Malenovice

	
	
9

	
	
	
17 06

	55/47

	Zlín střed

	
	
7

	
17 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Rušící Mn 81039

Zavádějte v, kromě 25., 26.XII., 1.I.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
	
	
5 33

	50/43

	Zlín-Malenovice

	
	
10

	
	
	
43

	55/47

	Zlín střed

	
	
6

	
	
	
49

	45/41

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
14

	
6 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min


 jede-li rušící vlak 81039, nesmí jet vlak 14209


Rušící Mn 81041

Zavádějte v, kromě 29.XII., 5.VII.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
	
	
3 28

	50/43

	Zlín-Malenovice

	
	
9

	
	
	
37

	55/47

	Zlín střed

	
	
6

	
3 43

	
38

	
4 21

	45/41

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
14

	
4 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
38

	  = 1 h 07 min


 jede-li rušící vlak 81041, nesmí jet vlak 14203 v úseku Zlín střed - Vizovice

 jede-li rušící vlak 81041, čeká vlak 81031 v Otrokovicích


Vleč 81080

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	vlečka v km 3.980

	
	
	
10 13

	
	
10 15

	45/41

	Otrokovice

	
	
7

	
10 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 81081

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otrokovice

	
	
	
	
	
9 30

	50/43

	vlečka v km 3.980

	
	
7

	
9 37

	
	
9 39

	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91040

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vizovice

	
	1
	
	
	
	
10 22

	50/50
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
8

	
10 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 91041

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lípa nad Dřevnicí

	
	
	
	
	
	
9 25

	55/47
	

	Vizovice

	
	1
	
9

	
9 34

	
	
	
	14219, 4282

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	520
	11
	14223
	30
	14283
	53
	73032
	61

	521
	11
	14224
	31
	14290
	53
	73033
	61

	
	
	14225
	31
	14292
	54
	73034
	61

	4281
	11
	14226
	32
	
	
	73035
	62

	4282
	12
	14227
	33
	41304
	54
	73036
	62

	4283
	12
	14228
	34
	41311
	55
	73037
	62

	4284
	13
	14229
	35
	41327
	55
	73038
	63

	4285
	13
	14231
	36
	41329
	56
	
	

	4286
	14
	14232
	37
	
	
	76500
	63

	
	
	14233
	38
	51420
	56
	76501
	63

	14200
	14
	14234
	39
	51422
	57
	76502
	64

	14201
	15
	14235
	40
	
	
	76503
	64

	14202
	15
	14236
	41
	51660
	57
	
	

	14203
	16
	14237
	42
	
	
	81030
	64

	14204
	17
	14238
	43
	54121
	57
	81031
	64

	14205
	18
	14239
	44
	54123
	58
	81032
	65

	14206
	19
	14242
	45
	
	
	81033
	65

	14207
	20
	14243
	46
	60169
	58
	81034
	65

	14208
	21
	14244
	47
	
	
	81035
	65

	14209
	22
	14245
	48
	61960
	58
	81037
	66

	14211
	23
	14246
	48
	61961
	59
	81039
	66

	14212
	24
	14248
	49
	61962
	59
	81041
	66

	14213
	25
	14252
	49
	61963
	59
	81080
	67

	14214
	25
	14261
	50
	
	
	81081
	67

	14215
	26
	14262
	50
	67161
	59
	
	

	14216
	26
	14263
	51
	
	
	91040
	67

	14217
	27
	14266
	51
	73026
	60
	91041
	67

	14218
	28
	14269
	52
	73028
	60
	
	

	14219
	29
	14273
	52
	73030
	60
	
	

	14221
	30
	14277
	53
	73031
	61
	
	



SJŘ 316a, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 316a, platí od 9. prosince 2007

